Un docente de filosofía lleva 5 años aplicando el mismo programa en sus clases con alumnos de metafísica, y le ha traído buenos resultados a la hora de evaluar puesto que la mayoría siempre ha aprobado. El año entrante decide aplicar el mismo programa pensando que es muy probable que le vuelva traer buenos resultados.
CASOS
SEMEJANZA
PRONÓSTICO DE LA CONCLUSIÓN
CIRCUNSTANCIA PROBADA PARA LOS CASO ANTERIORES













Demos forma a la estructura (formalicemos):
· [bookmark: _gjdgxs]Nro de casos: 5 probados + el caso nuevo (el año actual en que va a aplicar el programa).
· Nro de semejanzas: 1 (el programa).
· Efectos (circunstancia probada en 5 casos y pronóstico de la conclusión): 1 (buenos resultados).
a, b, c, d, e, f _______________ r
a, b, c, d, e _________________ x
f _________________________ x

Glosario:
	a, b, c, d, e, f: años lectivos (de clases).
	r: programa de filosofía.
	x: buenos resultados (la mayoría aprueba).
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